

【5日間限定】かっぱ寿司 10 月の食べ放題は? 食後のお持ち帰りコーヒー&次回店内飲食で使える割引券の 「お土産付き食べホー」開催!

2021 年 9 月 27 日(月)予約開始 かっぱ寿司の WEB・アプリにて(※要事前予約) 実施日:2021 年 10 月 4 日(月)~10 月 8 日(金)かっぱ寿司全店にて

コロワイドグループのかっぱ寿司(カッパ・クリエイト(株) 本社:神奈川県横浜市) は、2021 年 10 月 4 日 (月) ~10 月 8 日 (金) の5日間限定にて、かっぱ寿司全店で「お土産付き 食べホー」を実施いたします。



かっぱ寿司では、2017年に回転寿司チェーン業界初となる食べ放題「食べホー」を開始しました、そんな「食べホー」をよりお楽しみいただきたいと、9月の食べホーでは 50人に1人がその場で無料になる「くじ引き付食ベホー」を実施、SNS上には1/50の強運を引き当てた方のお喜びの声が並び、大変好評をいただきました。

今回の 10月4日(月) \sim 10月8日(金) 5日間の食べ放題は<u>お土産付</u>! 食べホーをお楽しみいただいた後、 ちょっと嬉しい食後のお持ち帰りコーヒー (ホット or アイス) 1 杯※と、次回店内飲食で使用できる 300円(税 込) 割引券をお土産でお付けいたします。

かっぱ寿司の「食べホー」は、お寿司はもちろん、自慢の店内蒸しの滑らかプレミアムプリンなどのデザートまで時間内であれば制限なく何個でもお楽しみいただけます! そんなデザートにもぴったりのかっぱ寿司のコーヒーは、幅広い食材に調和するよう何度も焙煎にトライして完成したオリジナルブレンドコーヒーです。コーヒー豆を一杯ずつ挽いてドリップしたてのコーヒーを、是非食後にお楽しみください。

たくさん食べられるだけじゃない、ちょっとうれしいかっぱ寿司の食べホー。"うまい!"を追求するかっぱ寿司を存分にお楽しみください!

※品切れの際はソフトドリンクとなります。

【お土産付き 食べホー」概要】

容:お寿司・サイドメニュー・デザートの食べ放題、ドリンクバー(※-部店舗を除く)

2021年9月27日(月)~【※前日までに要予約、枠が埋まり次第予約受付終了となります】 •予約開始:

: 2021年10月4日(月)~10月8日(金) • 実施期間

実施店舗:かっぱ寿司全店 ※一部未実施の店舗がございます。

• U R L: https://www.kappasushi.jp/tabeho/

• 利用方法: 事前に弊社のWEB・アプリでご予約の上、ご来店ください。※お電話でのご予約は承っておりません

• 食べ木-開始時間: 11:30~ ※最終受付時間は店舗により異なります。

・時間制限:お食事の時間は60分(ラストオーダーは終了時間の10分前となります)・利用料金:一般2,200円(税込)、シニア(65歳以上)1,700円(税込)、小学生1,200円(税込)、

4 歳~6 歳 500 円 (税込) 、3 歳以下無料※保護者1名につき2名まで。3名以降は1名につき税込500円

延長料金 550 円 (税込) /1 人 30 分 (お席に余裕がある場合のみ)

・お土産内容: 食後のお持ち帰りコーヒー(ホット/アイス)1杯と、次回店内飲食で使用できる300円(税 込)割引券をプレゼントいたします。※品切れの場合はソフトドリンクとなります。

•注意事項:

※食べ残しがないようにお願いいたします。

※グループ内で個人単位の食べ放題は、ご注文いただけません。

※お持ち帰りの場合、別料金となります。

※食事を残された場合、実費をいただいております。

※シャリを残された場合、一貫につき33円(税込)をいただいております。

※お車を運転されるお客さまには、酒類のご提供は致しかねます。

※20歳未満の飲酒は法律で禁止されています。

※割引・クーポン券はご利用いただけません。 (弊社発行のお食事券・株主優待ポイントは併用可)

※ドリンクバー未設置店舗は、1 名につき上記金額より 110円(税込)引きとなります(延長料金は除く)。 ※店舗により、ご予約を承れる席数に限りがあります。 ※ホットペッパーグルメ・Yahoo!ロコからのご予約は受け付けておりません。

緊急事態宣言及び自治体等の要請により、実施期間や時間を予告なく変更させていただく場合がございます。

【お土産付 食ベホー」メニュー】





【感染対策「かっぱ寿司」店舗における安全安心の取り組み】

■マスクの着用:全従業員マスク着用の徹底

■手洗い消毒:全従業員最低1時間に1回以上の手洗い消毒

■離してご案内:出来るだけ座席を離してご案内し飛沫予防

■アルコール設置:全店舗アルコール消毒液の設置

■テーブル除菌洗浄:テーブル周りを専用の除菌洗浄剤で除菌

※お客さまにはご不便をおかけする点もございますが何卒ご理解いただきますようお願い申し上げます。

※新型コロナウイルスの感染拡大防止のため、一部店舗にて営業時間の変更等がございます。

詳しくは、かっぱ寿司ホームページにてご確認ください。

🏄 コロワイド グループ

<一般のお客様のお問合せ先>

かっぱ寿司 お客様センター Tel: 0120-993-160 (受付:土日祝を除く 9 時~18 時)

お問い合わせフォーム: https://www.kappa-create.co.jp/blog/contact/